
Дневни билтен 26.12.2018.
среда, 26. децембар 2018.

СРБИЈА

ДАЧИЋ РАЗГОВАРАО С ЧЕПУРИНОМ

БЕОГРАД, 25. децембра 2018. (Бета) - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић
разговарао је 25. децембра с руским амбасадором Александром Чепурином који му је
предао новогодишњу честитку руског колеге Сергеја Лаврова. Лавров је у поруци изразио
задовољство јачањем стратешког партнерства Београда и Москве и наду да ће се тај
тренд наставити, саопштило је Министарство спољних послова Србије. Чепурин и Дачић
су у разговору изнели резултате сарадње током 2018. године и разговарали о
припремама за предстојећу посету председника Владимира Путина Србији, коју је Дачић
оценио као веома важан догађај за земљу, додаје се у саопштењу.

ДАЧИЋ УРУЧИО ДИПЛОМАТСКЕ ПАСОШЕ СРПСКИМ ВАТЕРПОЛИСТИМА

БЕОГРАД, 24. децембра 2018. (Бета) - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић
уручио је 24. децембра дипломатске пасоше српским ватерполистима, као награду за
бројне успехе. Нове путне исправе добили су актуелни репрезентативци, али и
доскорашњи капитен Живко Гоцић и Слободан Никић, који су дали огроман допринос
освајању бројних медаља на највећим такмичењима. Дипломатски пасош добио је и
селектор Дејан Савић. "Ватерполо је наш најтрофејнији спорт, а улагање у њега и
резултати су несразмерни. Више не знам за који успех су награђени, јер их има толико да
заслужују дијамантске или златне пасоше. Ово није признање, већ потреба Србије да
будете амбасадори добре воље", рекао је Дачић. Како је пренео Ватерполо савез,
мнистар је навео да идеја о додели дипломатских пасоша ватерполистима постоји од
раније. "Драго ми је што смо смо после неколико година реализовали овај договор, јер је
тешко уклопити све обавезе које ватерполисти имају", додао је Дачић. Капитен Србије
Филип Филиповић рекао је да ће се екипа потрудити да оправда улогу амбасадора добре
воље.

ВУЧИЋ: РОСУ НЕ МОГУ НА СЕВЕР БЕЗ САГЛАСНОСТИ КФОР И СРПСКЕ
ЗАЈЕДНИЦЕ

БЕОГРАД, 25. децембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је
25. децембра да је једина истина да је са НАТО-ом договорено да ниједна косовска
јединица наоружана дугим цевима нема право да уђе на север КиМ без сагласности
КФОР-а и представника локалних српских власти и да је "најгори лажов" свако ко каже
другачије. Вучић је на телевизији "Пинк" рекао да је лично присуствовао свим сусретима
са представницима НАТО-а, да је приликом потписивања Бриселског споразума управо
тражена гаранција да на север КиМ неће долазити полицијска јединица РОСУ, јер тада и
није било других јединица те врсте нити се помињало формирање војске. "Наш договор
са НАТО је управо формиран на неприсуству РОСУ на северу. Пет стотина пута сам то
поновио пред Кетрин Ештон и ишао у зграду НАТО и договорили смо да нема наоружаних
формација са дугим цевима, са нагласком на РОСУ. И то под два услова - без дозволе
КФОР-а и НАТО и без сагласности локалне заједнице преко својих представника, а то су
четири градоначелника општина. То је кумулативан, а не алтернативан услов. То је пуна
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истина и ко год каже да није, најгори је лажов", рекао је он. Вучић је, коментаришући
тврдње представника КФОР-а да РОСУ могу на север, рекао да се и у прошлости
наслушао "свакојаких глупости" у свету којима су покушавали да оправдају лоше деловања
према Србији у последњих неколико деценија. "Зато су добили јасно упозорење Србије
да се не играју са таквим стварима јер ће тако да угрозе мир и безбедност свих на
Балкану. А то што траже сваки начин да потпомогну косовску државност, ни то за нас није
тајна... Људи на Косову и Метохији да у здрављу и весељу сачекају Нову годину и Божић
а увек могу да рачунају на своју земљу и Србију", рекао је он. Говорећи о могућностима
наставка дијалога, Вучић је рекао да је само потребно да Приштина укине таксе и да ће
дијалог бити настављен. Он је, међутим, рекао да сигнали који стижу из Приштине, попут
увођења такси и избора Фатмира Љимаја у делегацију за разговоре, указују да не постоји
спремност да се направи компромис.

БРНАБИЋ РАЗГОВАРАЛА С ЧЕПУРИНОМ О САРАДЊИ СРБИЈЕ И РУСИЈЕ

БЕОГРАД, 25. децембра 2018. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић разговарала је
25. децембра с амбасадором Русије у Београду Александром Чепурином и изразила
уверење да ће две земље наставити да развијају сарадњу у 2019. години. Чепурин је
изразио наду да ће 2019. година донети "још снажнији економски раст и мир и стабилност
у региону", саопштила је Влада Србије. Председница Владе Србије је захвалила на
подршци Русије и на доследном ставу амбасадора Русије у УН Василија Небензје током
ванредне седнице Савета безбедности поводом потеза Приштине, наводи се у
саопштењу. Брнабић је навела, како се додаје, да је предстојећа посета председника
Русије Владимира Путина од великог значаја за Србију и "још једна потврда добрих
односа две земље". Саговорници су честитали једно другом предстојеће новогодишње
празнике, додаје се у саопштењу.

ЉАЈИЋ РАЗГОВАРАО С ПРЕДСЕДНИКОМ АЗЕРБЕЈЏАНА

БЕОГРАД, 24. децембра 2018. (Бета) - Министар трговине, туризма и телекомуникација
Расим Љајић разговарао је 24. децембра у Бакуу са председником Азербејџана Илхамом
Алијевом о унапређењу политичких и економских односа две земље, саопштило је његово
министарство. Алијев је изразио задовољство политичким стратешким партнерством са
Србијом и рекао да би тај ниво сарадње требало да буде постигнут и у економији. Он је
навео и да очекује успешне преговоре о кредитирању градње ауто-пута
Рума-Шабац-Лозница. Љајић и Алијев су закључили да су пољопривреда и туризам
области с највећим потенцијалом за проширење обима размене, наведено је у саопштењу.
Током посете Бакуу, Љајић је с азербејџанским колегом отворио привредни форум на
коме су представници Палића, Сокобање и Бање Русанда представили своје развојне
пројекте потенцијалним азербејџанским инвеститорима.

МИХАЈЛОВИЋ РАЗГОВАРАЛА СА ДИРЕКТОРОМ РУСКИХ ЖЕЛЕЗНИЦА О НОВИМ
ПРОЈЕКТИМА

БЕОГРАД, 24. децембра 2018. (Бета) - Министарка за грађевинарство, саобраћај и
инфраструктуру Србије Зорана Михајловић разговарала је 24. децембра са директором
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Руских железница Олегом Белозјоровим о новим пројектима на српским железницама, а
кључни је изградња диспечерског центра. Она је на конференцији за новинаре у Влади
Србије рекла да јој је "част да сарађује са једном од најбољих светских фирми као што су
Руске железнице које су ове године у свету превезле милијарду путника". "Надам се да
ћемо у јануару потписати уговор за градњу диспечерског цента и за електрификацију
пруге Стар Пазова-Нови Сад", рекла је Михајловић. Додала је да се са представницима
те компаније разговарало и о реконструкцији пруге Београд-Бар у делу од Влаљева преко
Ужица до границе са Црном Гором, као и о обуци српских инжењера у Русији како би се
усавршили за "озбиљне пројекте у железници". Интерес Владе Србије је, према њеним
речима, да се Србија путном и железничком мрежеом повеже са земљама региона.
Михајловић је истакла да је "сарадња са Руским железницама једна од најквалитетнијих
јер та компанија до сада није ни једном пробила рок или имала нерешив проблем". "Руске
железнице су направиле подвиг и поставиле првих 10 километара брзе пруге (200
километара на сат) на деоници Стара Пазова-Нови Сад, као део пруге
Београд-Будимпешта", рекла је Михајловић. Том брзом пругом Србија жели, како је рекла,
да постане једна од најмодернији земаља у железничком саобраћају. Истакла је да су
Руске железнице до сада на деоници Стара Пазова-Нови Сад урадиле, не 44 одсто
радова како кажу у тој компанији, већ 47 одсто, "што се види на терену" и да све иде по
плану и договореној динамици. Додала је да је за три године у Србији реконструисано
205 километара пруге за шта је утрошено 350 милиона долара, а да за реконструкцију још
остаје део пруге Београд - Ниш. Белозјоров је рекао да је мото рада Руских железница да
раде квалитетно и у року. "На деоници Стара Пазова -Нови Сад урађен је тунел
Чортановци и 44 одсто укупних радова. Спремни смо за нове пројекте", рекао је
Белозјоров. Истакао је да се "данас разговарало о одржавању инфраструктуре" и да су
"спремни да тај посао преузму на себе". "Кључни пројекат је изградња диспечерског
центра за ефикасно управлајње железничким саобраћајем", рекао је он.  

 3 / 3


